
National Tracking Poll

Project: 161199
N Size: 13909 Election/Early Day Voters

Margin of Error: ± 1%
Topline Report October 18 - November 08, 2016

Question Response Frequency Percentage
P3 Now, thinking about your vote, what would you say is the top set of issues on your

mind when you cast your vote for federal offices such as U.S. Senate or Congress?
Economic Issues 4699 34%
Security Issues 295 2%

Health Care Issues 998 4%
Senior’s Issues 790 3%
Women’s Issues 795 6%

Education Issues 709 5%
Energy Issues 477 3%

Other 49 4%

EX12_1 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
is a strong leader (N=6,421)

Yes 2848 44%
No 394 50%

Don’t Know / No Opinion 380 6%

EX12_2 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
is inspiring (N=6,520)

Yes 2282 35%
No 3754 58%

Don’t Know / No Opinion 483 7%

EX12_3 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
is trustworthy (N=6,642)

Yes 259 33%
No 3762 57%

Don’t Know / No Opinion 722 %

EX12_4 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
shares my values (N=6,388)

Yes 29 33%
No 3730 58%

Don’t Know / No Opinion 539 8%
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EX12_5 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He

is knowledgeable (N=6,406)
Yes 2763 43%
No 35 49%

Don’t Know / No Opinion 493 8%

EX12_6 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
is reckless (N=6,362)

Yes 385 60%
No 2040 32%

Don’t Know / No Opinion 507 8%

EX12_7 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
is steady (N=6,445)

Yes 2275 35%
No 3590 56%

Don’t Know / No Opinion 579 9%

EX12_8 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
says one thing, does another (N=6,401)

Yes 336 52%
No 232 36%

Don’t Know / No Opinion 764 2%

EX12_9 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
has the right experience (N=6,542)

Yes 2007 3%
No 3874 59%

Don’t Know / No Opinion 662 0%

EX12_10 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
has the judgment needed to be president (N=6,545)

Yes 2394 37%
No 3627 55%

Don’t Know / No Opinion 524 8%

EX12_11 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
is ready to be president (N=6,482)

Yes 2420 37%
No 3629 56%

Don’t Know / No Opinion 432 7%
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EX12_12 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He

says what he believes (N=6,404)
Yes 4367 68%
No 609 25%

Don’t Know / No Opinion 428 7%

EX12_13 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
is patriotic (N=6,413)

Yes 3287 5%
No 253 39%

Don’t Know / No Opinion 595 9%

EX12_14 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
is ready to be commander-in-chief (N=6,540)

Yes 257 38%
No 3496 53%

Don’t Know / No Opinion 527 8%

EX12_15 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
is easy to like (N=6,404)

Yes 654 26%
No 4286 67%

Don’t Know / No Opinion 464 7%

EX12_16 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
will make tough decisions (N=6,381)

Yes 3338 52%
No 2577 40%

Don’t Know / No Opinion 466 7%

EX12_17 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
has clear vision (N=6,295)

Yes 2528 40%
No 3273 52%

Don’t Know / No Opinion 494 8%

EX12_18 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
changes his mind (N=6,552)

Yes 3849 59%
No 2000 3%

Don’t Know / No Opinion 703 %
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EX12_19 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He

is too liberal (N=6,524)
Yes 845 3%
No 4749 73%

Don’t Know / No Opinion 930 4%

EX12_20 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
is too Conservative (N=6,731)

Yes 449 22%
No 4242 63%

Don’t Know / No Opinion 040 5%

EX12_21 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
is out of touch (N=6,485)

Yes 369 49%
No 284 44%

Don’t Know / No Opinion 475 7%

EX12_22 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
is stubborn (N=6,376)

Yes 535 8%
No 86 3%

Don’t Know / No Opinion 380 6%

EX12_23 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
is arrogant (N=6,383)

Yes 4989 78%
No  7%

Don’t Know / No Opinion 283 4%

EX12_24 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
is stubborn (N=6,598)

Yes 5333 8%
No 892 4%

Don’t Know / No Opinion 373 6%

EX12_25 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
is optimistic (N=6,549)

Yes 350 48%
No 2894 44%

Don’t Know / No Opinion 504 8%
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EX12_26 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He

is effective (N=6,320)
Yes 2798 44%
No 3020 48%

Don’t Know / No Opinion 503 8%

EX12_27 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
is decisive (N=6,325)

Yes 3028 48%
No 2690 43%

Don’t Know / No Opinion 607 0%

EX12_28 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
opsܨ-ipܨ (N=6,577)

Yes 3620 55%
No 2348 36%

Don’t Know / No Opinion 609 9%

EX12_29 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
is honest (N=6,379)

Yes 229 36%
No 3449 54%

Don’t Know / No Opinion 639 0%

EX12_30 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
is not willing to admit mistakes (N=6,491)

Yes 3703 57%
No 2249 35%

Don’t Know / No Opinion 540 8%

EX12_31 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
kept his promises (N=6,310)

Yes 2039 32%
No 389 5%

Don’t Know / No Opinion 082 7%

EX12_32 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
makes me angry (N=6,637)

Yes 3305 50%
No 289 44%

Don’t Know / No Opinion 44 7%
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EX12_33 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He

makes me uneasy (N=6,566)
Yes 3834 58%
No 2345 36%

Don’t Know / No Opinion 387 6%

EX12_34 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
makes me afraid (N=6,487)

Yes 369 49%
No 293 45%

Don’t Know / No Opinion 405 6%

EX12_35 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
makes me hopeful (N=6,457)

Yes 2449 38%
No 3633 56%

Don’t Know / No Opinion 374 6%

EX12_36 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
makes me proud (N=6,546)

Yes 708 26%
No 42 63%

Don’t Know / No Opinion 77 %

EX12_37 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
is racist (N=6,419)

Yes 3285 5%
No 2606 4%

Don’t Know / No Opinion 528 8%

EX12_38 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
is sexist (N=6,630)

Yes 3903 59%
No 233 32%

Don’t Know / No Opinion 594 9%

EX12_39 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
is corrupt (N=6,406)

Yes 303 47%
No 2669 42%

Don’t Know / No Opinion 706 %
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EX12_40 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He

cares about people like me (N=6,601)
Yes 2345 36%
No 3644 55%

Don’t Know / No Opinion 63 9%

EX12_41 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
is divisive (N=6,375)

Yes 320 50%
No 272 34%

Don’t Know / No Opinion 993 6%

EX12_42 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
does not know enough about the issues (N=6,465)

Yes 3232 50%
No 2584 40%

Don’t Know / No Opinion 649 0%

EX12_43 Please indicate whether each of the following statements apply to Donald Trump? He
is moral (N=6,400)

Yes 837 29%
No 3774 59%

Don’t Know / No Opinion 789 2%

EX13_1 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
is a strong leader (N=6,507)

Yes 3200 49%
No 296 45%

Don’t Know / No Opinion 392 6%

EX13_2 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
is inspiring (N=6,370)

Yes 2478 39%
No 3560 56%

Don’t Know / No Opinion 332 5%

EX13_3 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
is trustworthy (N=6,378)

Yes 2050 32%
No 3765 59%

Don’t Know / No Opinion 563 9%
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EX13_4 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She

shares my values (N=6,403)
Yes 2560 40%
No 343 53%

Don’t Know / No Opinion 430 7%

EX13_5 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
is knowledgeable (N=6,540)

Yes 4466 68%
No 732 26%

Don’t Know / No Opinion 343 5%

EX13_6 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
is reckless (N=6,382)

Yes 305 48%
No 2939 46%

Don’t Know / No Opinion 392 6%

EX13_7 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
is steady (N=6,258)

Yes 2954 47%
No 292 47%

Don’t Know / No Opinion 383 6%

EX13_8 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
says one thing, does another (N=6,576)

Yes 3569 54%
No 2449 37%

Don’t Know / No Opinion 558 8%

EX13_9 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
has the right experience (N=6,612)

Yes 3743 57%
No 2482 38%

Don’t Know / No Opinion 388 6%

EX13_10 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
has the judgment needed to be president (N=6,418)

Yes 309 47%
No 2983 46%

Don’t Know / No Opinion 45 6%
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EX13_11 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She

is ready to be president (N=6,412)
Yes 3050 48%
No 30 47%

Don’t Know / No Opinion 35 5%

EX13_12 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
says what she believes (N=6,520)

Yes 3230 50%
No 2763 42%

Don’t Know / No Opinion 526 8%

EX13_13 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
is patriotic (N=6,423)

Yes 333 52%
No 2528 39%

Don’t Know / No Opinion 564 9%

EX13_14 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
is ready to be commander-in-chief (N=6,507)

Yes 3050 47%
No 308 48%

Don’t Know / No Opinion 348 5%

EX13_15 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
is easy to like (N=6,565)

Yes 227 34%
No 3922 60%

Don’t Know / No Opinion 426 6%

EX13_16 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
will make tough decisions (N=6,497)

Yes 3502 54%
No 2468 38%

Don’t Know / No Opinion 526 8%

EX13_17 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
has clear vision (N=6,425)

Yes 3234 50%
No 2739 43%

Don’t Know / No Opinion 45 7%
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EX13_18 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She

changes her Mind (N=6,474)
Yes 3826 59%
No 968 30%

Don’t Know / No Opinion 680 %

EX13_19 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
is too liberal (N=6,272)

Yes 262 42%
No 2882 46%

Don’t Know / No Opinion 778 2%

EX13_20 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
is too conservative (N=6,524)

Yes 956 5%
No 4806 74%

Don’t Know / No Opinion 763 2%

EX13_21 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
is out of touch (N=6,547)

Yes 339 48%
No 2993 46%

Don’t Know / No Opinion 45 6%

EX13_22 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
is stubborn (N=6,461)

Yes 3907 60%
No 985 3%

Don’t Know / No Opinion 569 9%

EX13_23 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
is arrogant (N=6,503)

Yes 3474 53%
No 2677 4%

Don’t Know / No Opinion 352 5%

EX13_24 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
is stubborn (N=6,421)

Yes 3838 60%
No 996 3%

Don’t Know / No Opinion 587 9%
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EX13_25 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She

is optimistic (N=6,556)
Yes 3589 55%
No 2376 36%

Don’t Know / No Opinion 592 9%

EX13_26 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
is effective (N=6,581)

Yes 305 46%
No 325 47%

Don’t Know / No Opinion 405 6%

EX13_27 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
is decisive (N=6,481)

Yes 3263 50%
No 2623 40%

Don’t Know / No Opinion 595 9%

EX13_28 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
opsܨ-ipܨ (N=6,433)

Yes 3597 56%
No 238 36%

Don’t Know / No Opinion 58 8%

EX13_29 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
is honest (N=6,256)

Yes 757 28%
No 3874 62%

Don’t Know / No Opinion 624 0%

EX13_30 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
is not willing to admit mistakes (N=6,420)

Yes 3582 56%
No 2446 38%

Don’t Know / No Opinion 392 6%

EX13_31 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
kept her promises (N=6,476)

Yes 265 33%
No 3497 54%

Don’t Know / No Opinion 84 3%
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EX13_32 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She

makes me angry (N=6,473)
Yes 3089 48%
No 3043 47%

Don’t Know / No Opinion 34 5%

EX13_33 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
makes me uneasy (N=6,504)

Yes 3538 54%
No 2695 4%

Don’t Know / No Opinion 27 4%

EX13_34 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
makes me afraid (N=6,490)

Yes 323 48%
No 3042 47%

Don’t Know / No Opinion 326 5%

EX13_35 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
is makes me hopeful (N=6,502)

Yes 2604 40%
No 3536 54%

Don’t Know / No Opinion 363 6%

EX13_36 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
makes me proud (N=6,336)

Yes 2099 33%
No 3767 59%

Don’t Know / No Opinion 470 7%

EX13_37 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
is racist (N=6,678)

Yes 896 28%
No 4042 6%

Don’t Know / No Opinion 740 %

EX13_38 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
is sexist (N=6,517)

Yes 84 28%
No 402 62%

Don’t Know / No Opinion 665 0%
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EX13_39 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She

is corrupt (N=6,551)
Yes 3553 54%
No 2452 37%

Don’t Know / No Opinion 546 8%

EX13_40 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
cares about people like me (N=6,412)

Yes 2726 43%
No 395 50%

Don’t Know / No Opinion 49 8%

EX13_41 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
is divisive (N=6,345)

Yes 2974 47%
No 2378 37%

Don’t Know / No Opinion 992 6%

EX13_42 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
does not know enough about the issues (N=6,501)

Yes 894 29%
No 3947 6%

Don’t Know / No Opinion 660 0%

EX13_43 Please indicate whether each of the following statements apply to Hillary Clinton? She
is moral (N=6,670)

Yes 2466 37%
No 368 55%

Don’t Know / No Opinion 524 8%
Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated for registered voters with demographic post-stratiپcation weights applied.
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